
Ředitelství silnic a dálnic, správa Os-
trava v současné době dokončuje výkup 
pozemků a tří rodinných domů, které 
jsou potřebné pro vybudování obchvatu 
Krnova. V jednáních s majiteli nemovi-
tostí pomáhá také město Krnov, které 
se snaží pro nenarušení naplánovaného 
harmonogramu s vlastníky vyjednávat 
a nabízí jim možnosti, které jsou nad 
rámec toho, co může ŘSD nabídnout. 
„Například nedávno jsme zajišťovali 
přednostní získání městského bytu pro 
majitelku rodinného domku, který Ředi-
telství silnic a dálnic již vykoupilo. Jak-
mile budou výkupy ukončeny, může dojít 
k vydání stavebního povolení,“ uvedl mís-
tostarosta Bedřich Marek. 

Kromě dokončení výkupů se ještě 
musí dořešit úsek obchvatové komuni-
kace v oblasti příjezdu z Opavy do Kr-
nova. Zastupitelé vloni schválili trasu, 
která měla začít již v místě navrženého 
kruhového objezdu u průmyslové zóny 
a vést co nejblíže u železniční trati. „Tato 
varianta ale naráží na soukromé pozem-
ky, jejichž majitelé nemají vůli je prodat 

za rozumnou cenu, a navíc je toto řešení 
v kolizi s protipovodňovými opatřeními 
na řece Opavě, které vyplynuly ze schvále-
ní malé přehrady v Nových Heřminovech,“ 
řekla starostka Renata Ramazanová. 

Rada města Krnova proto doporuču-
je zastupitelům, aby na svém nejbližším 
zasedání ve středu 17. prosince zrušili 
své dřívější usnesení a schválili pro za-
pracování do návrhu územního plánu 
jinou variantu přeložky silnice I/57 v Pe-
trově Dole. Navržená varianta počítá se 
zachováním stávající komunikace kolem 
Petrova Dolu jako místní, vedle níž bude 
postavena protihluková stěna a za ní po-
vede obchvatová komunikace. „Jedná se 
o druhou variantu ze tří, které pro tento 
úsek obchvatu navrhl Dopravoprojekt. 
Třetí chtěla minout Petrův Důl velkým 
obloukem a první počítala s vykoupením 
dvanácti domů v Petrově Dole a zachová-
ním stávající komunikace jako obchvato-
vé. Zastupitelé preferovali třetí variantu, 
nyní se ale ukazuje, že jediným schůdným 
východiskem je varianta druhá,“ dodala 
starostka.                                               (dc)

Sedmiměsíční čekání města Krno-
va na výsledky schvalovacího procesu 
v rámci 3. výzvy Operačního programu 
Životní prostředí skončilo. Ministerstvo 
životního prostředí v závěru listopadu 
rozhodlo, že projekt na rekonstrukci 
a intenzifi kaci čistírny odpadních vod 
(ČOV) v Krnově získá fi nanční podpo-
ru ve výši 130,3 milionu korun. „Výše 
dotace může být snížena, to pokud vítěz 
výběrového řízení nabídne cenu nižší, 
než je cena odhadovaná. V každém pří-
padě dotace pokryje 76 procent nákladů 
na rekonstrukci. Zbytek bude fi nancován 
z vlastních prostředků města, vytvořených 
Krnovskými vodovody a kanalizacemi, 
které jsou společností ve stoprocentním 
vlastnictví města Krnova,“ uvedl mís-
tostarosta Bedřich Marek. 

Výběrové řízení na dodavatele se 
uskuteční po Novém roce a se stavbou 
se začne v průběhu jara příštího roku. 
Rekonstrukce za plného provozu potr-
vá dvanáct až patnáct měsíců. Investor 
odhaduje, že třetina prostředků půjde 
do stavební části a dvě třetiny do tech-
nologií. 

Po rekonstrukci bude čistírna ka-
pacitnější a výkonnější, to znamená, že 
bude připravena na očekávaný nárůst 
znečištění odpadních vod přitékajících 
na čistírnu a také na další přítok splaš-
kových vod z okrajových částí města. 
V příštím roce se na čistírnu napojí 
například nově vybudovaná kanalizace 
v Chomýži, jejíž stavbu podpořila EU 
prostřednictvím operačního programu 
Přeshraniční spolupráce ČR – Polsko 
částkou přibližně 60 milionů korun. 

„Rekonstrukce přispěje také k tomu, 
že čistírna bude schopná udržet kvalitu 

vypouštěných odpadních vod do toku řeky 
Opavy i v budoucnu a bude tak splňovat 
standardy čištění dle požadavků nového 
vodního zákona,“ řekl místostarosta. 
Pokud voda vypouštěná do řeky Opavy 
bude splňovat přísná kritéria vodního 
zákona, který vychází z požadavků Ev-
ropské unie, nebudou muset Krnovské 
vodovody a kanalizace (KVAK) od roku 
2012 platit sankce za znečištění vypouš-
těných odpadních vod a tato sankce se 
tudíž nepromítne do výše stočného. To 
se zvýší jen o nezbytnou míru, která 
souvisí s infl ací a odpisy. „Vedení města 
nemá mnoho možností ovlivnit životní 
náklady obyvatel města, ale protože město 
je jediným vlastníkem společnosti KVAK, 
tak mu není lhostejné, zda obyvatelé pla-
tí za kubík vody 30 nebo 60 korun. Tato 
velká investice není sice na první pohled 
vidět jako například opravené fasády 
nebo nové chodníky, ale příznivě ji pocítí 
každá rodina, protože v rodinném rozpoč-
tu ušetří i tisíce korun za rok na tom, že 
se nebude muset v budoucnu dramaticky 
zvyšovat cena vodného a stočného,“ uvedl 
Bedřich Marek. 

Rovněž na pořízení projektové do-
kumentace rekonstrukce ČOV získalo 
město dotaci, v loňském roce ji částkou 
1,75 milionu korun podpořil Moravsko-
slezský kraj. 

Zatím poslední rekonstrukce ČOV 
v Krnově proběhla v letech 1996 až 1997 
a výrazně zlepšila kvalitu vypouštěných 
vod do toku řeky Opavy. ČOV je v sou-
časné době schopna biologicky odstra-
ňovat i dusík a fosfor a kvalita čištěných 
odpadních vod vykazuje hodnoty, které 
jsou pod hranicí hodnot povolených 
současnými zákonnými předpisy.      (dc)
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Z jednání 
Zastupitelstva města 
Usnesení zastupitelstva města Krnova ze 
dne 12. listopadu včetně videozáznamu 
z jednání na www.krnov.cz, odkaz samo-
správa. 
Zastupitelstvo města (ZM) na svém 15. za-
sedání dne 12. listopadu 2008
schválilo:
- postoupení pohledávky, váznoucí na bytě 
č. 4, Vrchlického 11, Krnov novému ná-
jemníkovi, ve výši 21.937,- Kč,
- postoupení pohledávky, váznoucí na bytě 
č. 3, U Požárníků 20, Krnov novému ná-
jemníkovi, ve výši 89.844,60 Kč, 
- prodej pozemku parc.č. 2991, k.ú. Kr-
nov (HP) za cenu 350 Kč/m2 + Ná spojené 
s převodem. Pozemek bude sloužit jako 
parkoviště a manipulační plocha, 
- prodej části pozemku parc.č. 3024/1, k.ú. 
Krnov (HP) za cenu 350 Kč/m2 + Ná spoje-
né s převodem. Využití pozemku bude pro 
výstavbu ordinace dětského lékaře a dětské 
kardiologie, 
- prodej části pozemku parc.č. 3122/40, 
k.ú. Krnov (HP) za cenu 200 Kč/m2 + Ná 
spojené s převodem. Pozemek bude sloužit 
jako manipulační plocha, 
- prodej pozemku parc.č. 1249 a části po-
zemku parc.č. 1368/15, k.ú. OP, Krnov, 
v podílu na domě, a to za cenu 100 Kč/m2 
+ Ná spojené s převodem. Využití pozem-
ku bude jako zahrada, 
- záměr prodeje pozemku parc.č. 961, k.ú. 
OP a 962, k.ú. OP, Krnov za nabídkovou 
cenu 100 Kč/m2 + Ná spojené s převodem. 
Využití pozemku jako zahrada, 
- záměr prodeje pozemku parc.č. 402, 
k.ú. Krásné Loučky, za cenu 100 Kč/m2 + 
Ná spojené s převodem. Využití pozemku 
bude realizováno v souladu s Územním 
plánem města Krnova, 
- prodej části pozemku parc.č. 5136/8, k.ú. 
Krnov (HP) za cenu 500 Kč/m2 + Ná spojené 
s převodem, pro výstavbu rodinného domu, 
- prodej části pozemku parc.č. 5136/8, k.ú. 
Krnov (HP) za cenu 500 Kč/m2 + Ná spojené 
s převodem, pro výstavbu rodinného domu,
- prodej části pozemku parc.č. 1368/15, k.ú. 
OP, Krnov, v podílu na domě, a to za cenu 
100 Kč/m2 + Ná spojené s převodem. Vyu-
žití pozemku bude jako zahrada, 
- záměr koupě – úplatného převodu po-
zemku parc. č. 364 v k.ú. Krnov (HP), 
zahrada o vým. 5397 m2 v obci Krnov, 
z vlastnictví ČR správy Pozemkového fon-
du, do vlastnictví města Krnova. Parc.č. 
364 tvoří nedílnou část komplexu budov 
Flemmichovy vily,
- převod pozemku parc.č. 347 ostatní plo-
cha /jiná plocha o výměře 2086 m2 v k.ú. 
Krásné Loučky v obci Krnov, z vlastnictví 
ČR správy Pozemkového fondu, do vlast-
nictví města Krnova. Parcela je určena pro 
individuální bydlení – venkovská zástavba, 
- přímou veřejnou fi nanční podporu z roz-
počtu města na rok 2008 pro JALEX TEAM 
Krnov na projekt „Grand prix-Krnov“ 
ve výši 10.000 Kč z rezervy, 
- prodej pozemku parc.č. 5975 o výměře 
19 m2 v k.ú. Krnov (HP) a to za cenu 200 
Kč/m2 + Ná spojené s převodem. Jedná se 
o pozemek pod garáží, 
- prodej pozemků dle nezapsaného GP 
č. 2207-2971/2007 v k.ú. Krnov (HP), 
za smluvní cenu 100 Kč/m2 + Ná spojené 

Vystoupení Ženského pěvecké sboru z Krnova pod vedením Jany Hlaviznové a učitelů 
Základní umělecké školy Město Albrechtice zahájilo v neděli 30. listopadu sérii čtyř ad-
ventních koncertů v evangelickém kostele.

Přípravy na výstavbu obchvatu pokračují

Rekonstrukce čistírny 
odpadních vod může začít

MIKS Krnov ve spolupráci s POK Prudnik
Váz zvou

v pondělí 8.12. od 13.00 do 19.00 hodin
v úterý 9.12. až pátek 12.12. vždy od 10.00 do 19.00 hodin

na Hlavní náměstí, kde se bude konat

VÁNOČNÍ  JARMARK
předvádění tradičních rukodělných řemesel

soutěže s vánoční tématikou pro děti
podvečerní promítání pohádek

ukázky vánočních zvyků
Ježíškova pošta

betlém
bohatý kulturní program

•
VÝBĚR Z PROGRAMU

Pondělí 8. prosince
krnovská country kapela Wagon, fi lm Asterix a Vikingové (18.00)

Úterý 9. prosince
vystoupení dětí z mateřských a základních škol, vystoupení dětí s Dětského domova 

Lichnov, dívčí pěvecký sbor Ars Voce, Dziecie Studio Piosenki Prudnik, country skupi-
na Tuty Fruty, fi lm Kouzelný kolotoč (18.00)

Středa 10. prosince
vystoupení dětí z mateřských a základních škol, vystoupení dětí z Dětského domova 
Lichnov, Hudecká muzika (ZUŠ Krnov), Dziecie Studio Piosenki Prudnik, Dance for 

Life, folková skupina Hrnek, fi lm Garfi eld ve fi lmu (18.00) 
Čtvrtek 11. prosince 

Flash, Calipso, ZUŠ Krnov, seniorské pěvecké sbory z Prudniku Nonet a Jutrzenka, 
keltská horalská muzika KGB, fi lm Za plotem (18.00). 

Pátek 12. prosince
Dance Nation, Dance for Life, ZUŠ Krnov, Antigoni, Prudnický dechový orchestr, 

country wester skupina Kentauři, ohnivá show skupiny Historica
•

Kulturní program bude rozdělen do tří bloků,
dopoledního (10.00 -11.30), odpoledního (13.30 – 15.00) a večerního (16.30 -19.00). 

V dopoledním a odpoledním bloku budou mimo pódium probíhat dětské soutěže 
o drobné ceny a také o volné vstupenky do kina Mír 70 Krnov 

na dětské představení VALL-I, které se uskuteční na Štědrý den v 10.00 hodin. 
Nebude chybět výroba vánočních přání a ozdob. 

Každý den od 13.00 do 16.00 pro děti jízda na koních.
•

Projekt je spolufi nancován z prostředků Evropského fondu pro regionální rozvoj.

Ve středu 17. prosince proběhne 
16. za sedání Zastupitelstva města Krno-
va. Jeho členové se budou kromě prodejů 
pozemků a bytů zabývat například stra-
tegií bytové politiky na léta 2009 až 2018, 
změnou trasy obchvatu v úseku kolem 
Petrova Dolu, vyjádří se k nové obecně 
závazné vyhlášce o čipování a evidenci 
psů, bude jim předložena zpráva o čin-
nosti Iniciační skupiny Místní agendy 
21 Krnov a také se seznámí s postupem 
přípravy rekonstrukce Smetanových 
sadů a se záměrem rekonstrukce objektu 
městského úřadu na Vodní ulici. 

Zastupitelé rovněž projednají roz-
počet města Krnova na rok 2009. Ten 
je sestaven jako mírně přebytkový, když 
celkové příjmy činí 361,9 milionu korun, 
celkové výdaje dosahují 354,4 korun a fi -
nancování je ve výši 7,5 miliónů korun 
na splátky úvěrů. Běžný rozpočet obsa-
huje každý rok se opakující výdaje a jme-
novité akce, jako například první etapu 
výměny oken v mateřské škole na ulici 
Hlubčická nebo rekonstrukci sochy Bed-
řicha Smetany. Součástí běžného rozpoč-
tu jsou také náklady na provoz městské-
ho úřadu, náklady na zastupitelstvo měs-
ta a příspěvky na provoz příspěvkových 
organizací zřízených městem. 

„Do kapitálového rozpočtu jsou na-
vrženy prozatím jen investiční akce, které 

jsou rozpracované a přechází z roku 2008, 
a to alespoň v takové výši, aby mohlo pro-
bíhat jejich fi nancování do doby zapojení 
zůstatku fi nančních prostředků z roku 
2008,“ uvedla starostka Renata Rama-
zanová. K těmto akcím se řadí výstavba 
dešťové kanalizace z ulice Pod Ježníkem 
či vybudování nové kanalizace, vodovo-
du a komunikací na ulicích Mahenova 
a Úvoz v Kostelci. Dokrytí těchto akcí 
a další investiční akce budou do roz-
počtu roku 2009 postupně zařazovány 
při úpravách rozpočtu, v největší míře 
po schválení závěrečného účtu města 
Krnova za rok 2008, to znamená po pře-
vodu zůstatku fi nančních prostředků 
z roku 2008. 

Návrh rozpočtu na rok 2009 je 
k nahlédnutí na úřední desce umístě-
né vedle radnice a webových stránkách 
města www.krnov.cz, odkaz úřední des-
ka. V souladu se zákonem č. 128/2000 
Sb. o obcích, § 16, mohou občané po-
dat své připomínky k návrhu rozpočtu 
na rok 2009 písemně do 16. prosince 
2008 na Městský úřad Krnov, odbor 
ekonomiky a fi nancí, případě e-mailem 
na mmuckova@mukrnov.cz nebo úst-
ně na zasedání zastupitelstva města dne 
17. prosince 2008. Zasedání zastupitel-
stva začne v 16.30 hodin v hotelu Cvilín 
na Výletní ulici.

Zastupitelstvo bude schvalovat rozpočet 
na příští rok i strategii bytové politiky

POZVÁNÍ
na 16. zasedání 

Zastupitelstva města Krnova,
které se bude konat

ve středu 17. prosince 2008 
od 16.30 hodin

v hotelu Cvilín, ul. Výletní 7 v Krnově. 

PROGRAM:
1. Zahájení
2.  Usnesení ze schůze Rady města Krno-

va (ze dne 4. 11., 18. 11., 2. 12. t. r.)
3. Hovory s občany (19.00 – 19.30)
4. Úprava rozpočtu r. 2008
5.  Schválení běžného a kapitálového 

rozpočtu r. 2009
6. Různé, závěr
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s převodem. Pozemky budou sloužit jako 
zahrady a přístupová cesta k rodinným 
domům, 
- záměr prodeje pozemků parc. č. 2106/2 
a 2106/3 v k.ú. Krnov (HP). Prodej bude 
uskutečněn za cenu 15 Kč/m2 + Ná spojené 
s převodem. Využití pozemku bude realizo-
váno v souladu s územním plánem jako dvůr, 
- prodej pozemku parc.č. 3211/2 v k.ú. 
OP, Krnov, o výměře 16 m2, a to za cenu 
5.540 Kč. Kupujícím je ŘSD ČR, 
- záměr prodeje pozemků parc.č. 3122/5, 
3122/7, 3122/37, 3122/39 dle přílohy v k.ú. 
Krnov (HP). Prodej bude uskutečněn 
za cenu 100 Kč/m2 + Ná spojené s převo-
dem. Využití pozemku bude realizováno 
v souladu s územním plánem, jako zahrady,
- prodej parcely č. 1517 o výměře 26 m2, za-
stavěná plocha a nádvoří v k.ú. Krnov (HP) 
a to za cenu 200 Kč/m2 + Ná spojené s pře-
vodem. Jedná se o pozemek pod garáží, 
- záměr prodeje pozemku č. 4927 se stav-
bou o výměře 208 m2 a část pozemku č. 
4925 o výměře cca 110 m2, k.ú. Krnov (HP). 
Cena je stanovena ve výši 200 Kč/m2, 
- odpis soudně neuznaných dluhů ve výši 
199.920,- Kč, dle přílohy, 
- úpravu rozpočtu města Krnova na rok 
2008 (RO č. 5) o částky: příjmy + 14.718,7 
tis. Kč, fi nancování + 0,0 tis. Kč, výdaje + 
14.718,7 tis. Kč, včetně závazných ukazatelů, 
neschválilo: 
- záměr prodeje pozemků parc.č. 5601/1 
a parc. č. 5601/2, k.ú. Krnov (HP), za cenu 
100 Kč/m2 + Ná spojené s převodem, z dů-
vodu možného využití pozemku pro vý-
stavbu sběrače dešťových vod, 
- záměr prodeje pozemku parc.č. 1756 
v k.ú. OP, Krnov z důvodu, že pozemek 
dle platného územního plánu není určen 
k zástavbě, 
zrušilo: 
- usnesení ZM ze dne 21. 5. 2008 pod č.usn. 
518/12, 
vzalo na vědomí: 
- studii Rekonstrukce městského koupališ-
tě v Krnově, 
- projektovou dokumentaci Regenerace 
území Krnov – kasárna, 
- studii a s ní související realizaci na sníže-
ní povodňových rizik v katastrech města 
Krnova, 
- studii rozšíření Městských lázní zpraco-
vanou v roce 1997, 
- zápis z jednání kontrolního výboru č. 11/08, 
zápis z kontroly konané dne 10.10.2008, 
- zápis č. 12 z jednání fi nančního výboru, 

Odbor správy majetku 
města sděluje 
Prodej pozemku: 
- parc.č. 402, k.ú. Krásné Loučky, obec Krnov
- parc.č. 961 a 962, k.ú. Opavské Předměstí, 
obec Krnov
Nabídka pronájmu bytu pod podmínkou 
zaplacení dlužné částky (3. zveřejnění)
Byt č.10, Albrechtická 166, 1+1, 43,80 m2 
vč.sklepa, 3. NP, standardní kat. 
Dlužná částka 50.000,- Kč (případné opra-
vy hradí nájemce svými fi nan. prostředky). 
Náklady na 1 osobu a měsíc: nájemné (26,- 
Kč/m2) 1.172,- Kč, záloha na služby s ná-
jmem spojené 1.250,- Kč, celkové základní 
měsíční nájemné 2.422,- Kč. 
Podmínky: účastnit se může občan ČR, 
starší 18-ti let, mající trvalý pobyt v Krnově 
po dobu minim. 3 let nebo trvalé zaměst-
nání v Krnově, za přidělení bytu se platí 
kauce ve výši trojnásobku celkového mě-
síčního nájemného, v plné výši, splátky ne-
jsou povoleny, přidělení tohoto bytu se řídí 
Opatřením obce č.2/2008 pro poskytování 
bydlení v nájemních bytech ve vlastnictví 
města Krnova, žadatelé musí splňovat pod-
mínky dle čl. II., bod 1 – 4 tohoto Opatření, 
manipulační poplatek ve výši 500,- Kč se 
nevybírá, evidence žádosti o městský ná-
jemní byt není podmínkou účasti v řízení 
obálkovou metodou. 
Platnost nabídky: do 29. 12. 2008
Prohlídka bytu: Po 22.12. (14.30 – 15.00).
Upozornění: řízení obálkovou metodou 
na výši měsíčního nájemného proběhne 
ve středu 7. 1. 2009 v 16.00 hodin v zase-
dací místnosti MÚ na Hlavním nám. 34, 
2. patro. Zájemci již nebudou zvlášť obesí-
láni. Občanský průkaz sebou! Zájemcům, 
kteří se dostaví opožděně nebude umožně-
na účast v tomto řízení. 
Případné dotazy ve věci této veřejné nabíd-
ky pronájmu bytu zodpoví p. Jarmila Flaša-
rová, tel. 554 697 424, e-mail: jfl asarova@
mukrnov.cz, odbor SM, při MÚ Krnov.

Krátce
Přerušení dodávky tepla
V pondělí 1. prosince okolo 22.00 hodiny 
došlo v krnovské teplárně k omezení do-
dávek tepla do města. V zásobníku paliva, 
kterým je dřevní štěpka, došlo k zapaření 
vlhké biomasy a následnému zahoření. 
Současně vlivem silného větru byla tato 
surovina rozdmýchána. Zahoření způso-
bilo poškození dopravního pásu a palivo 
tudíž nemohlo být dopravováno do kot-
le. Výrobu tepla musela teplárna omezit 
na minimum a okamžitě zahájila opra-
vu. K obnovení dodávek tepla v plné výši 
došlo v úterý 2. prosince. Během požáru 
nebyl nikdo zraněn. Krnovská teplárna se 
omlouvá za přechodné omezení tepelného 
komfortu. Milan Wagner, mluvčí společ-
nosti Dalkia Česká republika, a.s.
Jarní prázdniny na lyžích
Středisko volného času (SVČ) Méďa pořá-
dá od 31. ledna do 7. února akci na jarní 

Rok a čtvrt trvala a více než 43 mili-
onů korun stála rekonstrukce školní jí-
delny na náměstí Hrdinů, jejíž kolaudace 
proběhne v první polovině prosince. 

V průběhu patnácti měsíců se exteri-
ér i interiér budovy proměnil k nepozná-
ní. „Budova má zcela jinou vnitřní dispo-
zici, nový hlavní vchod, dvě oddělené jí-
delny, v přízemí pro žáky a v prvním patře 
pro učitele a ostatní strávníky, nové krovy, 
střechu a kompletně zateplenou fasádu,“ 
uvedl vedoucí investičního oddělení 

odboru regionálního rozvoje Georgios 
Bazakas. Také vybavení kuchyně dozna-
lo zásadních změn, když byla vybavena 
špičkovou technologií za osm milionů 
korun. V interiéru je rovněž nový náby-
tek za 850 tisíc korun. 

Jídelna byla předána do předčasné-
ho užívání již počátkem školního roku 
a stravují se v ní především žáci základ-
ních škol na Dvořákově okruhu a Sme-
tanově okruhu. Její kapacita je tisíc jídel 
denně, což je o 300 jídel denně více, než 
tomu bylo před opravou. Strávníci mají 
výběr ze dvou jídel. Tato školní jídelna 
byla poslední školní jídelnou v Krnově, 
která nesplňovala všechny hygienické 
normy.

Díky rekonstrukci dostala historická 
budova v centru města, v níž bývalo síd-
lo okresního soudu a věznice, důstojný 
vzhled, který byl v druhé polovině minu-
lého století značně pošramocen nevhod-
nými zásahy.                                        (dc)

Pro Domov důchodců Krnov – Jež-
ník byla v měsíci říjnu zakoupena zdra-
votnická pomůcka schodolez. Toto za-
řízení umožňuje bezpečnou a snadnou 
přepravu imobilních uživatelek do scho-
dů i ze schodů. Jelikož budova není bez-
barierová, uvítali tuto velmi potřebnou 
zdravotnickou pomůcku jak uživatelky 
sociální služby, tak personál domova. 

Schodolez byl zakoupen z dotace Mo-
ravskoslezského kraje na základě získání 
fi nancí v projektu „Odstraňování archi-
tektonických bariér Domova důchodců 

Krnov – Ježník“. Tímto děkujeme. Uži-
vatelky i personál DD Krnov - Ježník

V prostorách SVČ Méďa se 19. lis-
topadu uskutečnil další ročník Her 
u hranic pro žáky 8. a 9. ročníků základ-
ních škol a studenty prvních ročníků 
středních škol z Krnova a okolí. Her se 
zúčastnilo devět týmů z Krnova a jeden 
z Bruntálu. 

Cílem pořadatelů bylo navázat 
na předchozí úspěšné ročníky, o jejichž 
zvyšující se kvalitě svědčil i vyšší počet 
zúčastněných, kvalitním programem. 
Ten měl za úkol svým dějem plným her 
a soutěží vtáhnout týmy do „jiného času 
a prostoru“. Spokojenost mladých soutě-
žících byla prezentována jejich smíchem, 
maximálním nasazením v průběhu akce 
a úsměvy na tvářích v samotném závěru 

u vyhodnocení nejlepších. 
Rádi bychom tímto poděkovali všem 

za účast, pedagogickému doprovodu 
za pomoc a vedení jednotlivých škol-
ských zařízení za spolupráci. Budeme se 
těšit na vaši účast i v příštím roce. Sylva 
Vlašánková, ředitelka SVČ Méďa

Od poloviny září letošního roku za-
čali Střední školu průmyslovou, Krnov 
navštěvovat také senioři. Tyto neobvyklé 
návštěvy se uskutečňují v rámci projektu 
Nebojme se počítačů, který podpořilo 
město Krnov a je možný také díky fi -
nančnímu přispění fi rem Bašista a Stro-
josvit.

Kurz navštěvuje 11 účastníků, kteří 
se vzdělávají v základech ovládání po-
čítačů. Protože celkový rozsah výuky je 
stanoven pouze na 32 hodin, bylo nutné 
upravit výuku tak, aby to pro účastníky 
kurzu mělo patřičný efekt. V současné 
době, kdy se již chystáme na ukončení, 
je možné konstatovat, že i úplného lai-
ka v oblasti informačních technologií je 
možné, v poměrně velmi krátkém čase, 

naučit základům ovládání počítače tak, 
aby se nebál jej spustit a využil jej k nej-
jednoduššímu použití. 

Absolventi tohoto kurzu jsou schopni 
vytvořit si jednoduché tabulky s výpočty, 
napíší dopis, ke kterému dokáží přiložit 
fotografi i. Tyto fotografi e si velmi jed-
noduchým způsobem upraví a všechno 
mají uloženo tak, aby v případě potřeby, 
vždy našli to, co zrovna potřebují. Vedle 
těchto činností se s velkým zájmem se-
tkala výuka elektronické pošty a interne-
tu. Je možné, že pod letošními vánoční-
mi stromečky bude poněkud více dárků 
objednaných právě v internetových ob-
chodech, o což se zaslouží i absolventi 
našeho projektu. Petr Valer, vedoucí 
Komunitního centra SŠP Krnov

Jídelně to v novém kabátě sluší

V domově pomáhá schodolez

Hry u hranic se mladým líbily

Senioři se počítače už nebojí

Patnáct studentů ze Střední školy automobilní, mechanizace a podnikání Krnov, Střed-
ní umělecké školy varhanářské v Krnově a Střední školy zemědělství a služeb ve Městě 
Albrechticích převzalo ve středu 26. listopadu z rukou starostky Krnova Renaty Rama-
zanové certifi kát za absolvování odborné stáže v rámci programu celoživotního učení 
Evropské unie Leonardo da Vinci, které se zúčastnili letos v říjnu v německém Karbenu.

Listárna

Listárna

Vánoční výzdoba se rozzáří 5. prosince
Na krnovském Hlavním náměstí se 

dnes, to je v pátek 5. prosince, společně 
s vánoční výzdobou radnice, náměstí 
a přilehlých ulici rozzáří také vánoční 
strom. Nádhernou douglasku městu da-
rovala rodina Zedkova z Krnova. „Máme 
štěstí, že každoročně nám občané nabízí 
jehličnaté stromy, které jim rostou na za-
hradě nebo v blízkosti domů a z nejrůz-
nějších důvodů je musí nechat odstra-
nit. Pokud strom je pro účely vánočního 
stromu vhodný, této nabídky vždy rádi 
využijeme, protože tím šetříme městské 
lesy. Výhodné je to také pro dárce, kte-
rým strom zdarma skácíme a odvezeme,“ 
uvedla Eva Marková z odboru školství, 
kultury a sportu. 

V letošním roce si město mohlo vy-
bírat mezi dvěmi nabídkami, s kterými 
přišli pánové Mačkal a Zedek z jednoho 

dvojdomku a pak pan Alois Kubečka. 
Po dohodě se všemi si město vybralo 
douglasku rodiny Zedkových. „S panem 
Kubečkou, který nám nabídl krásný stří-
brný smrk, jsme se dohodli na příští rok. 
Moc si těchto nabídek vážíme a dárcům 
děkujeme,“ dodala Eva Marková. 

Město Krnov letos investuje do vá-
noční výzdoby necelých 163 tisíc korun. 
V této částce jsou zahrnuty položky jako 
oprava upevnění vánočního stromu, jeho 
převoz a ukotvení, dále opravy, instalace, 
demontáž, konzervace a uložení vánoční 
výzdoby i údržba vánočního osvětlení 
v době svícení. „Od loňského roku také 
pokračujeme v převedení osvětlení vý-
zdoby na LED technologii, která je velmi 
úsporná a má delší životnost,“ upřesnila 
Eva Marková.

Krnovské projekty Česko-polská dět-
ská televize, Česko-polský lyžařský týden 
pro děti z mateřských škol a Rozvoj ces-
tovního ruchu v česko-polském příhra-
ničí Krnovska získaly fi nanční podporu 
z Fondu mikroprojektů v Euroregionu 
Praděd, v rámci Operačního programu 
přeshraniční spolupráce ČR - PR na ob-
dobí 2007 - 2013. Evropská unie na tyto 
projekty přispěje částkou přesahující 
38 tisíc EUR. 

Cílem projektu Česko-polská dětská 
televize – TV bez hranic, na kterém se 
město Krnov podílí společně s Měst-
ským střediskem kultury v Hlubčicích, 
bude internetová dětská televize, která 
bude vysílat příspěvky natočené dětmi 
na obou stranách hranice. „Vzniknou 
tři fi lmové štáby, dva v Krnově a jeden 
v Hlubčicích, které budou tvořit děti 
ve věku 12 až 18 let, a technicky budou 
disponovat kamerami, stativem, mikro-
fonem a počítačem se střihovým studiem. 
Připravovat a zpracovávat své fi lmové 
příspěvky budou štáby pod dohledem 
odborného pracovníka,“ informoval Ros-
tislav Balner z oddělení hospodářského 
rozvoje a evropských projektů. 

Dětská TV bude po celý příští rok 
vytvářet zpravodajské pořady z dění 
v příhraničním regionu, vlastní hudeb-
ní pořady, ve kterých představí mladé 
regionální hudebníky a kapely, či fi l-
mové medailonky zájmových kroužků 
a sportovních oddílů. „Projekt by měl 
umožnit mladé generaci vyjádřit svůj 
pohled na město a jeho dění a dát jí pro-
stor k realizaci vlastních tvůrčích nápadů. 
Veškeré výtvory dětské televize budou 
vysílány na společných česko-polských 
internetových stránkách. Děti reportá-
že zpracují také ve formě DVD a ty pak 
budou k dispozici na veřejně přístupných 
místech, například v knihovnách, školách 
nebo v informačních centrech,“ upřesnil 
Rostislav Balner. Náklady na projekt 
dětské televize jsou 11 085 EUR, dotace 
činí 9 385 EUR.

Dalším úspěšným projektem je 
Česko-polský lyžařský týden pro děti 
z mateřských škol v Krnově a Hlubči-
cích, který navázal na podobný projekt 
z loňského roku. Projekt podala Mateř-
ská škola na Žižkově ulici ve spolupráci 
s oddělením hospodářského rozvoje 

a evropských projektů, partnerem je ma-
teřská škola č. 3 v Hlubčicích. „Jedná se 
o pětidenní lyžařský kurz pro děti z ma-
teřských škol z Krnova a Hlubčic, který se 
uskuteční na Cvilíně. Děti se v jeho prů-
běhu naučí základům lyžování a seznámí 
se se svými vrstevníky ze sousední země. 
Pro malé lyžaře bude připraven i dopro-
vodný program, jako výlety do okolí, spo-
lečný nácvik českých a polských lidových 
písní, výtvarnou soutěž a další aktivity. 
Velkou výhodou projektu je pořízení kva-
litního lyžařského vybavení z peněz EU, 
které bude dětem v mateřské škole sloužit 
i po ukončení projektu. Děti se tak nau-
čí lyžovat, aniž by rodiče museli drahé 
lyžařské vybavení pořizovat,“ řekl Ros-
tislav Balner. Školka získala na projekt 
dotaci 3 730 EUR, její vlastní podíl bude 
678 EUR. 

Projekt partnerských měst Krnov 
a Prudnik Rozvoj cestovního ruchu 
v česko-polském příhraničí Krnovska 
– I. etapa zahrnuje detailní zmapová-
ní nabídky cestovního ruchu v dolním 
Slezsku, vydání nové mapy tohoto území 
a uspořádání dvou seznamovacích cest 
do Krnova a Prudniku pro podnikatele 
v cestovním ruchu, zástupce samospráv 
a případné investory. Projekt za celkem 
35,3 tisíc EUR byl podpořen dotací té-
měř 25 tisíc EUR. 

Město Krnov se rovněž podílí na dal-
ším úspěšném projektu, do něhož pů-
jdou peníze ze stejného evropského 
fondu. Jedná se o společný projekt Kr-
nova, Bruntálu, Vrbna pod Pradědem 
a Rýmařova Podpora cestovního ruchu 
v Euroregionu Praděd, jehož výstupem 
bude dovybavení výstavního stánku 
používaného při prezentaci euroregio-
nu na veletrzích a výstavách, fi nanční 
podpora účasti na veletrzích a výstavách 
a vydání nové cyklomapy s turistický-
mi cíli v euroregionu. „Projekt vycházel 
z přesvědčení, že propagace každého měs-
ta nemůže končit jen jeho hranicí nebo 
hranicí okolního mikroregionu, ale přesa-
huje do celého turistického regionu. Jeho 
hlavním cílem je proto nabízet turistické 
možnosti společně,“ řekla Eva Marková 
z odboru školství, kultury a sportu. Roz-
počet tohoto projektu je 750 tisíc korun 
a dotace na něj byla přiznána v plné výši, 
to je 85 procent.                                   (dc)

Krnov byl úspěšný v boji o dotace

MRKni na to!

Dobrý den Krnováci i ostatní, 
co máte Krnov rádi!

Jak jsme mi-
nule slíbili, přiná-
šíme dnes trochu 
teorie o princi-
pech udržitelné-

ho rozvoje, něco konkrétního o skupi-
ně Místní agendy 21 (MA 21), která se 
v rámci kampaně Máme Rádi Krnov 
snaží navázat spolupráci s větším po-
čtem organizací a občanů, a závěrem let-
mé připomenutí nejúspěšnějších akcí. 
Co je udržitelný rozvoj společnosti? Ten-
to pojem si lze snad nejjednodušeji před-
stavit jako stoličku na třech nožkách, 
z nichž každá je důležitá k tomu, aby 
stolička stála rovně... Tři „nožky“ udr-
žitelného rozvoje tvoří životní prostředí, 
hospodářský rozvoj a soudržnost spo-
lečenství obyvatel. Všechny tyto tři ob-
lasti se vzájemně ovlivňují a právě jejich 
vyváženost je tou „udržitelností“, kterou 
je nutno sledovat, abychom svým neuvá-
ženým jednáním neohrozili podmínky 
života našeho ani budoucích generací. 
A právě udržitelný rozvoj je základním 
principem práce skupiny MA 21.
Kdo jsme? Jsme skupina složená ze zá-
stupců škol, města, městského úřadu, 
podnikatelů, organizací a soukromých 
osob, hledající věcná řešení různých pro-
blémů, které lidi v tomto městě trápí. Ze-
jména na pravidelných akcích (Vánoční 
jarmark, Den Země) zjišťujeme pomocí 
jednoduchých anket, co občané cítí jako 
problém a přemýšlíme, zda je v našich 
silách některé z těchto problémů řešit, 
případně oslovit kompetentní organiza-
ce a nabídnout jim spolupráci při řeše-
ní konkrétních věcí. Od roku 2000, kdy 
jsme začínali, se nám podařilo vybudovat 
poměrně velkou skupinu stálých partne-
rů, kteří se s námi podílejí na organizaci 
akcí, jsou to zejména Střední pedago-
gická škola a Střední zdravotnická škola 

Krnov, MIKS, Městská knihovna Krnov, 
Střední umělecká škola varhanářská Kr-
nov, základní školy, město Krnov, Klub 
českých turistů, skauti, Lesní správa 
města Krnova a další. Podle charakteru 
plánované akce vždy oslovujeme partne-
ry, kteří mají vztah k problému a zájem 
spolupracovat na jeho řešení. A samo-
zřejmě vždy oslovujeme občany, bez je-
jichž účasti a zájmu by akce postrádaly 
smysl.
Kde jsme se mohli v minulosti potkat? 
Například na besedách v knihovně (pre-
zentaci brožury Zelené město Krnov 
po deseti letech, kterou jsme vydali v roce 
2005), na plánování odpočinkového are-
álu na Ježníku (výsledkem je realizace 
Ježečkova palouku), na otevření dřevě-
né rozhledny na Ježníku, na plánování 
hřiště na Cvilíně (výsledkem je realiza-
ce hřiště v lomu), na akci „Pes na SPC“ 
(výsledkem je rozmístění košů na psí 
výkaly na SPC a psí loučka na SPC), při 
navrhování lavičkostezek (výsledkem je 
postupné rozmísťování laviček v centru) 
a dalších akcích...
Pod jakou značkou a kde najdete aktuál-
ní informace o naší činnosti? Informace 
najdete jednou měsíčně v Krnovských 
listech, dále jsou k dispozici v Infor-
mačním centru na Hlavním náměstí 
a na www.krnov.cz, kde hledejte logo 
MA 21 „Máme rádi Krnov“ a heslo 
„MRKni na to!“. Pokud by měl kdokoliv 
zájem se s námi kontaktovat, scházíme se 
pravidelně první pondělí v měsíci a kon-
taktní osobou je Ing. Rostislava Rollero-
vá, vedoucí odboru životního prostředí 
Městského úřadu v Krnově.

V příštím článku se dozvíte, jaké akce 
připravujeme do poloviny roku 2009.

Takže zase za měsíc - pokud bude zá-
jem - „MRKni na to!“ Iniciační skupina 
MA 21 Krnov
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prázdniny Jarňáky na lyžích. Možno si s se-
bou vzít lyže, prkno, běžky. Cena 3950 Kč. 
V ceně strava, pitný režim, odměny, uby-
tování, vleky, doprava, pojištění, zkušení 
instruktoři. Přihlášku a bližší informace 
poskytne pracovník SVČ Méďa Radomil 
Novák, tel. 774 055 218, e-mail: radomil.
novak@svcmeda.cz, www.svcmeda.cz.

Kurzy břišních tanců
Bývalá škola na náměstí Míru se stala síd-
lem pro Orientální centrum Celina, které 
nabízí kurzy břišních tanců. Tance pro-
bíhají: Po 16.00 – 17.00 dívky, Út 17.00 
– 18.00 začátečníci, 18.00 – 19.00 mírně 
pokročilí, St 17.00 – 18.00 začátečníci, 
18.00 – 19.30 pokročilí. Centrum nabízí 
možnost objednat i soukromé lekce či vy-
stoupení. Kontakt: Jana Tesárková, DiS, tel. 
775 127 815, e-mail: cellina@seznam.cz, 
www.celina-dance.cz. 

Jazykové kurzy Prima Lingua 
Jazyková škola Prima Lingua pořádá v příš-
tím roce jazykové kurzy: angličtina pro 
mírně pokročilé (St 17.00 – 18.00, od 7.1.), 
angličtina pro středně pokročilé (Čt 17.00 
– 18.00, od 8.1.), angličtina pro hodně po-
kročilé (Čt 17.00 – 18.00, od 8.1.), italština 
pro začátečníky (Út 17.00 – 18.00, od 6.1.), 
polština pro začátečníky (Čt 18.00 – 19.00, 
od 8.1.) a další. Kurzy probíhají v budově 
MIKS na Zacpalově ulici. Přihlášky a in-
formace na tel. 553 628 689 a 777 874 352, 
email: info@primalingua.cz, www.prima-
lingua.cz. Při koupi hodin individuální 
výuky nebo kurzu do 24. prosince vánoční 
dárkový poukaz zdarma.

Ze zpráv 
městské policie
Více zpráv na www.mpkrnov.estranky.cz

Mladiství pod drobnohledem
Krnovští strážníci pravidelně provádí kont-
roly zaměřené na hraní mladistvých na vý-
herních automatech a na nalévání alkoholu 
mladistvým. Jedna z nich proběhla ve středu 
19. listopadu večer, kdy strážníci zkontro-
lovali podniky Kofola, Dallas, Falcon, Irish 
bar a Cafe Club Romano. Kontroly proběh-
ly v pořádku až na poslední jmenovaný bar, 
kde byl při konzumaci dvanáctistupňového 
piva přistižen šestnáctiletý mladík, jehož 
dechová zkouška na alkohol byla pozitivní. 
Servírce, která chlapci alkohol podala, byla 
udělena bloková pokuta ve výši 500 korun 
a hoch se bude muset ze svého činu zpo-
vídat na oddělení sociálně-právní ochrany 
dětí a rodiny odboru sociálního Městské-
ho úřadu v Krnově, kam strážníci událost 
nahlásili. „Abychom kontroly zjednodušili 
a zároveň, aby byly účinnější, zakoupili jsme 
nový přístroj, který určuje množství alkoho-
lu v dechu a tyto hodnoty okamžitě vytiskne 
a zároveň obsahuje bezdotykový detektor, 
jenž signalizuje přítomnost alkoholu v ná-
poji. Mladiství konzumující například vod-
ku s džusem tak už nemohou strážníkům 
tvrdit, že ve sklenici mají jen nealkoholický 
nápoj,“ uvedl velitel Městské policie Krnov 
Pavel Moravec. 

Kamion musel přeparkovat
Součástí pravidelné činnosti strážníků je 
provádění kontrol, zda ve městě neparkují 
kamiony na místech k tomu nevyhraze-
ných. Při jedné takové kontrole, kterou 
hlídka městské policie uskutečnila v neděli 
30. listopadu hodinu před půlnocí, strážní-
ci zjistili, že u čerpací stanice na Albrech-
tické ulici parkuje kvůli nutné přestávce 
kamion. Vyzvali proto řidiče k odjezdu 
na Nádražní ulici, kde je vyhrazené parko-
viště pro kamiony, a na toto místo jej také 
doprovodili. 

Kam za kulturou
Kino Mír 
TROPICKÁ BOUŘE – akční komedie. Pá 
5.12. (17.45), So 6.12. – Ne 7.12. (20.00), 
Po 8.12. (17.45), St 10.12. (17.45). 
96 HODIN – akční thriller. Pá 5.12. (20.00), 
So 6.12. – Ne 7.12. (17.45). 
ZAPOMENUTÝ OSTROV – rodinný fi lm 
v čes. znění. Ne 7.12. (16.00). 
NESTYDA – komedie ČR. Po 8.12. (20.00), 
Út 9.12. (17.45)., St 10.12. (20.00). 
UMÍRAJÍCÍ ZVÍŘE – psychologický mi-
lostný příběh. Filmový klub. Út 9.12. (20.00). 
SPLÁCHNUTEJ – rodinná komedie. Kino 
Bijásek. St 10.12. – Čt 11.12. (14.00). 
KRTEK A HODINY – pásmo pohádek. Čt 
11.12. (9.30).
VY NÁM TAKY, ŠÉFE! – komedie ČR. Čt 
11.12. – St 17.12. (17.45). 
STMÍVÁNÍ – akční horor. Čt 11.12. – Ne 
14.12. (20.00). 
MAX PAYNE – akční thriller. Po 15.12. – 
St 17.12. (20.00).
SOBÍK NIKO – animovaný rodinný vá-
noční fi lm. Čt 18.12. – Út 23.12. (16.00). 
MUZIKÁL ZE STŘEDNÍ 3: Maturitní 
ročník – hudební komedie. Čt 18.12. – Pá 
19.12. (17.45), So 20.12. – Ne 21.12. (20.00). 
ANGLICKÉ JAHODY – drama ČR/SR/
Ukrajina. Čt 18.12. – Pá 19.12. (20.00). 
Koncertní síň sv. Ducha
ARS VOCE – koncert dívčího pěveckého 
sboru. Út 16.12. (16.00, 18.00). 
ADVENTNÍ KONCERT – Krnovská cim-
bálová muzika pod vedením primáše Jiřího 
Zezuly. Ne 21.12. (17.00). 
Městské divadlo
SNĚHURKA – výpravný pohádkový mu-
zikál. Hraje: Těšínské divadlo. So 6.12. 
(15.00). 
VÁNOČNÍ KONCERT – tradiční koncert 
DOM ZUŠ Krnov. So 20.12. (17.00). 

Předvánoční atmosféru v Krnově 
umocní v úterý 16. prosince koncert dív-
čího pěveckého sboru Ars voce pod di-
rigentskou taktovkou sbormistra Kamila 
Trávníčka. Letošní držitel prvního místa 
z Hudebního festivalu pedagogických 
škol ČR se pro velký zájem posluchačů 
představí v koncertní síni sv. Ducha ten 
den dvakrát, v 16.00 a v 18.00 hodin. 

Dívčí pěvecký sbor Ars voce patří 
mezi nejuznávanější tělesa svého druhu 
v České republice, což dokazuje nejen 
na domácích soutěžích, ale i v zahrani-
čí, odkud si vždy odváží místa nejvyšší. 
Svou kvalitu každoročně reprezentuje 
rovněž na Hudebním festivalu pedago-
gických škol ČR. „Spolupracujeme také 
na zajímavých projektech. V poslední 
době to bylo například koncertní vystou-
pení s hvězdou české pop-music Karlem 
Gottem na festivalu Krnovské hudební 
slavnosti,“ uvedl sbormistr Kamil Tráv-
níček. 

Kromě vítězství na Hudebním festi-
valu pedagogických škol ČR v Litomyšli 
má v tomto roce sbor za sebou úspěšnou 
účast na letním mezinárodním festivalu 
v Usedomu v Německu a v průběhu pod-
zimních měsíců přes deset koncertních 
vystoupení v Česku a Polsku. Mezi ty 
největší patřilo zářijové vystoupení s ně-
meckým pěveckým sdružením Moravia 
Cantat v Krnově a říjnové vystoupení 

v polském Kedzierzyn-Koźle na Česko-
polském kulturním festivalu, kde Ars 
voce vystoupil společně s fi lharmonií 
mladých z Kedzierzyn-Koźle. Úspěch 
koncertu byl tak velký, že si sbor z Polska 
odvezl další pozvání na koncertní a festi-
valová vystoupení.

V žádném případě ale Ars voce ne-
usíná na vavřínech. V nejbližších dnech 
ho čeká celá řada vystoupení. V neděli 
7. prosince to bude na adventním kon-
certě v Branticích, ve středu 9. prosince 
na Vánočním jarmarku na Hlavním ná-
městí v Krnově a ve čtvrtek 11. prosince 
na vánočním koncertě ve Flemmichově 
vile. Zároveň sbor chystá natočení dru-
hého profi lového CD a už teď se připra-
vuje na příští rok, kdy se opět zúčastní 
Hudebního festivalu pedagogických 
škol ČR a v červenci celosvětové soutěže 
v Cantonigros ve Španělsku.

Dívčí pěvecký sbor Ars voce vznikl 
na podzim roku 2002 při Střední peda-
gogické škole a Střední odborné škole 
v Krnově. Jeho zakladatelem a umě-
leckým vedoucím je Kamil Trávníček. 
V současné době ho navštěvuje ve dvou 
odděleních přípravného sboru a kon-
certního sboru osmdesát děvčat, která 
se chystají na budoucí dráhu pedagogic-
kých pracovníků. Repertoár sboru tvoří 
skladby všech slohových období a sklad-
by populární.                                        (dc)

Oceňovaný dívčí pěvecký sbor
Ars voce zazpívá v koncertní síni

Do městské knihovny zavítal v pátek 28. listopadu olomoucký spisovatel Jan Sobotka. 
S dětmi ze základních škol na Smetanově okruhu a na Žižkově ulici si povídal o čertech 
a o vzniku knih O čertu Pepiášovi a Čert Pepiáš, kouzelníci a čarodějové. V průběhu 
besed mu pozorně naslouchalo více než sto dvacet žáčků.

V dílně uměleckých řemesel při Střední škole průmyslové v Krnově vyvrcholil v úterý 
2. prosince projekt Textilní ekodílny – vánoční motivy, který fi nančně podpořil Morav-
skoslezský kraj. Studentky během něj vytvářely vánoční ozdoby z plsti a korálků.

V městském muzeu září příběhy, 
na které výtvarníkům svítilo slunce

Reprezentační ples města Krnova 
láká nejrůznějšími hudebními styly

Do sbírek přibyl sekretář i tkalcovský stav

Adventní koncert v Branticích

Příběhy, na které svítilo slunce. To 
je nejen kniha Eduarda Petišky, ale také 
název nového výtvarného projektu, jímž 
se krnovské veřejnosti ve výstavních 
prostorách městského muzea v prosinci 
představují žáci výtvarného oboru Zá-
kladní umělecké školy v Krnově, kteří 
pracují pod vedením manželů Ivany 
a Ladislava Steiningerových.

Ze stěn a vitrín zde na návštěvníky 
shlíží hrdinové dávných časů, kteří ožili 
v představách malých výtvarníků. „Děti 
jsme provázeli taji starověkých krajů 
Mezopotánie, Egypta, Izraele a Palesti-
ny. Kluci a holky se seznámili s příběhy 
o Samsonovi a proradné Dalile, ztvárňo-
vali ve svých objektech vlasy a vousy neju-
datnějšího dávnověkého siláka Samsona. 
Působivé linoryty moří, vln či zvířat plu-
jících v Noemově arše zase vznikaly pod 

dojmem příběhů o Noemově arše a o po-
topě světa,“ uvedl Ladislav Steininger. 

Děti se během projektu dozvěděly 
mnohé nejen o bájných příbězích, ale 
také o různých jazycích, samy si povída-
ly, co již umějí, jaká cizí slova znají, před-
háněly se mezi sebou, co a jak říci ve slo-
venštině, němčině, angličtině, Georgin-
ka Sofi anidu triumfovala svou krásnou 
řečtinou. „Pomocí této směsice jazyků 
jsme uskutečnili výpravy do světa stavby 
Babylonské věže a příběhů o zmatení ja-
zyků. Výtvarný projekt děti zpracovávaly 
po dobu jednoho roku, a tak se domnívá-
me, že toto jejich umělecké snažení zcela 
jistě v čase vánočním stojí za pozornost,“ 
řekl Ladislav Steininger. 

Vernisáž výstavy proběhne v pátek 
5. prosince v 16.00 hodin. Výstava potr-
vá do 30. prosince.

Ples města Krnova patří tradičně 
k tomu nejlepšímu, co krnovská plesová 
sezóna nabízí. A nebude tomu jinak ani 
v té letošní. Ples, který do Paláce Silesia 
přiláká v sobotu 7. února tancechtivé Kr-
novany, totiž nabídne jednu z nejlepších 
Beatles revivalových skupin Th e Back-
wards ze Slovenska, ostravský taneční 
swingový orchestr TEP, pěvecké popové 
duo Kamélie a skupinu Showband ze Zlí-
na. „Výběrem účinkujících bychom chtěli 
vyhovět všem návštěvníkům. Zajistili jsme 
proto pro ně jak klasickou taneční hudbu, 
tak i něco moderního a rychlejšího,“ řekla 
Eva Marková z odboru školství, kultury 
a sportu. 

Že pořadatelé nesáhli při volbě vedle, 
dokazuje řada ocenění, jež Th e Back-
wards sbírá po celém světě, široký re-
pertoár tanečního orchestru TEP, který 
zahrnuje melodie k tancům standard-
ním, latinskoamerickým a dalším, stále 
populární duo Kamélie složené z ne-
stárnoucích zpěvaček Hany Buštíkové 
a Dany Vlkové i nabídka nejrůznějších 
hudebních stylů, které nabídne skupina 
Showband. Kvalitní hudební program 
doplní plesová formace taneční skupiny 
ze Střediska volného času Méďa a bohatá 

tombola, jejíž ceny může vyhrát každý 
návštěvník, protože vstupenky na ples 
budou slosovatelné. 

Vynikající účinkující, příjemná at-
mosféra a bohatá tombola tedy nebude 
na plese chybět. Po šesti ročnících se ale 
ples bude muset obejít bez slavnostního 
vyhlášení Osobnosti roku města Krnova. 
Pro ocenění, které bylo poděkováním 
za snahu o rozvoj a zviditelnění Krnova 
v oblasti ekonomiky, kultury, školství 
a vzdělávání, politiky, zdravotnictví, vě-
decké činnosti či sportu, vedení města 
zvolilo jinou formu. „Oceňování probíhá 
v jednotlivých oblastech jako jsou kultura, 
sport nebo školství samostatně na zákla-
dě hodnocení minulého roku. A pokud by 
nastala mimořádná událost v jiné oblasti, 
není problém připravit vlastní slavnost. 
Také prostředí plesu nebylo důstojné 
pro dekorování, myslíme si, že na samo-
statných ceremoniálech vzdáme poctu 
oceněným osobnostem náležitěji,“ řekla 
starostka Renata Ramazanová. Přestože 
tedy tradiční dekorování osobností měs-
ta v úvodu plesu nebude, nic to neubere 
na kvalitě plesu, na který se začnou pro-
dávat vstupenky už v polovině prosince 
v Informačním centru.                       (dc)

Rozpočet města Krnova každoročně 
pamatuje na výkup historických dokla-
dů od obyvatel Krnovska částkou 50 tisíc 
korun. V letošním roce za ni byly poříze-
ny sekretář z roku 1900, který byl vyro-
ben ve Vídni podle návrhu Josefa Maria 
Olbricha, originální reklamní hodiny 
Tuchhaus Silesia a dvě zarážky na knihy 
z glazované fajáns. „Všechny předměty 
byly vyrobeny na přelomu 19. a 20. století 
a zapadají jak do interiérového programu 

Flemmichovy vily, tak do stálé expozice 
secese a individualistické moderny, která 
byla ve vile instalována na podzim le-
tošního roku. Vhodnost jejich zakoupení 
posoudil odborník na dějiny umění ze 
Slezské univerzity v Opavě Petr Vojtal, 
který je členem naší komise pro nákup 
sbírek,“ uvedl muzejník Alexandr Michl-
Bernard. 

Také v loňském roce byla částka 
50 tisíc korun použita na nákup předmě-
tů vhodně doplňujících stávající muzejní 
fond a přispívajících k dokumentaci kaž-
dodennosti města v minulosti. Do sbírek 
přibyla například petrolejka se stínidlem, 
obálka lékárny U Černého orla Krnov, 
psí známka Jägerndorf, mapa Krnova 
po roce 1930, žehlička s podstavcem či 
tkalcovský člunkový stav, který dostane 
svou příležitost v budoucí expozici tex-
tilnictví v plánovaném muzeu v areálu 
bývalé Karnoly. Od občanů muzeum 
vloni vykoupilo psací stroj Royal por-
table nebo fotografi e zachycující spole-
čenské a kulturní dění ve městě od roku 
1950 do současnosti. (dc)

Obec Brantice ve spolupráci s Římskoka-
tolickou farností Brantice pořádá v neděli 
7. prosince v 15.00 hodin v kostele Nanebe-
vzetí Panny Marie v Branticích 2. adventní 
koncert. Vystoupí dívčí pěvecký sbor Ars 
Voce ze SPgŠ a SZŠ v Krnově.

Mezi klasické symboly blížících se 
Vánoc v každém městě patří rozzáře-
ný strom na náměstí nebo kádě s kapry 
v ulicích. V Krnově se k nim řadí také 
tradiční Vánoční koncert Dechového 
orchestru mladých Základní umělecké 
školy v Krnově, jemuž každoročně patří 
poslední sobota před Štědrým dnem. Ta 
letos připadá na 20. prosince.

Koncert v městském divadle začíná 
v 17.00 hodin a nabídne posluchačům 
neopakovatelnou příležitost zastavit se 
v předvánočním shonu a navodit si pří-
jemnou vánoční atmosféru. O to se jako 
vždy postarají koledy a vánoční pasto-
rely v úpravě Jana Pavla včetně nejslav-
nější vánoční písně na světě Tiché noci. 
„K slavnostní náladě jistě přispějí také tři 
skladby z muzikálů v současné době nej-
slavnějšího muzikálového skladatele An-
drewa Lloyda Webbera. Bude to melodie 
z muzikálu Kočky, kde sólo na saxofon 
bude mít Martina Orlíková, směs melodií 
z muzikálu Fantom opery a ústřední pí-
seň muzikálu Evita Neplač pro mne má 
Argentino, kterou si vybrala zpěvačka 
Lada Soukupová, jež se představí i v roli 
moderátorky koncertu,“ uvedl vedoucí 
orchestru a dirigent Karel Dospiva.

Divadlo rozezní také směs melodií 
z fi lmu Sněhurka a sedm trpaslíků nebo 
písně Teď královnou jsem já z muziká-
lu Kleopatra a Jsi můj pán z muziká-
lu Drakula. „Posluchači se mohou těšit 
také na sólo na xylofon v podání Blanky 
Dančákové. Zatímco vloni excelovala 
ve skladbě Cirkus Humberto, letos na-
studovala skladbu Cirkus Renz Gustava 
Petera v moderní úpravě Jaroslava Zema-
na,“ řekl Karel Dospiva. 

Na řadu ale přijdou i vážnější kusy. 
V úvodu koncertu to bude píseň Ave 
Maria v podání Radky Žaloudíkové nebo 
skladby, s nimiž orchestr vystoupí 4. led-
na na Mezinárodní soutěži dechových 
orchestrů v Praze. Budou to dvě části Po-
hádkové suity Pavla Staňka, velmi nároč-
né Allegro Brillante Evžena Zámečníka, 
Pozdrav z jihu Jaroslava Zemana a jedna 
z nejdelších skladeb, které na koncertě 
zazní, stylizovaná úprava arménského 
tance De el acha skladatele Jožky Matě-
je. Všichni návštěvníci Vánočního kon-
certu tak budou moci posoudit, jestli je 
orchestr připraven na soutěži, které se 
účastní již více než dvacet let, konkurovat 
orchestrům z České republiky, Německa, 
Belgie, Švýcarska a Holandska.          (dc)

Vánoční atmosféru navodí
Dechový orchestr mladých

856804  MHD Krnov          nemocnice-Kostelec,prádelna-aut.st.-Petruv dul-
                              prumyslová zóna-Cervený dvur Platí od 14.prosince 2008

      do 12.prosince 2009
Prepravu zajišt’uje :  Veolia Transport Morava a.s., Ostrava - Moravská Ostrava, Vítkovická 3133/5, PSC 702 00, ( prov.Bruntál, Žlutý kopec 23, tel.554 716 320, fax 554 716 320 )
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jede v pracovních dnech spoj jede po jiné trase 

Na lince platí tarif vyhlášený Veolia Transport Morava a.s.. Informace o tarifu a smluvních prepravních podmínkách jsou zverejneny ve vozidlech na lince. 



Krnovský oddíl karate Gymnasion 
TJ Krnov pod vedením sensei Sawase 
Sofi anidise a Daniela Bončka se v so-
botu 22. listopadu zúčastnil v pořadí již 
patnáctého mistrovství České republi-
ky v karate. Třináct krnovských borců, 
12 chlapců a jedna dívka, na něm získalo 

dohromady 13 medailí, z toho sedm zla-
tých, dvě stříbrné a čtyři bronzové. 

Výsledky: Filip Tůma - 1. místo kata, 
1. místo kumite. Kortiš Jannis - 1. místo 
kata, 2. místo kumite. Šulák Ondřej - 1. 
místo kata. Jendřejek Adam - 3. místo 
kumite. Balner Rostislav - 2. místo ku-

mite, 3. místo kata. 
Lukeš Zdeněk - 1. 
místo kata. Špičák 
Miroslav - 3. místo 
kata. Havlíček Jakub 
- 1. místo kumite. 
Jarka Ivo - 1. místo 
kata, 3. místo ku-
mite. Velmi dobrý 
výkon podali i noví 
členové krnovského 
oddílu Neckářová 
Terezka, Štefela Jiří 
a Ehlich Jiří.

Základní škola na Smetanově okruhu 
uspořádala ve dnech 21. a 22. listopadu 
již 33. ročník atletického halového žá-
kovského trojboje Vánoční laťka. Soutě-
že se zúčastnilo 150 žáků a žákyň z celé 
Moravy, kteří soutěžili v běhu na 50 met-
rů, skoku dalekém a skoku vysokém.

Mezi žákovskou atletickou špičkou 
se prosadili také mladí sportovci z po-
řádající školy. Mladší žákyně obsadily 
v družstvech třetí místo, v jednotlivcích 
si vedly nejlépe Karolína Lošťáková, kte-
rá skončila druhá v dálce, třetí v běhu 
na 50 metrů a celkově čtvrtá v trojboji. 
Další nadějnou atletkou je Melánie Po-
korná, která v běhu na 50 metrů vybo-
jovala druhé místo a v trojboji byla pátá. 
V mladších žácích se prosadil pouze Da-
vid Kuba, který skončil ve skoku vyso-
kém a rovněž v trojboji na sedmém mís-
tě. Starší žákyně se v družstvech umístily 

na krásném druhém místě a skok vysoký 
v této kategorii vyhrála domácí závodni-
ce Nikola Zvrtková. V kategorii starších 
žáků se prosadil krnovský Aleš Adamec, 
který ve skoku vysokém obsadil druhé 
místo.

Závěrem bych chtěl poděkovat všem 
organizátorům, rozhodčím i sponzo-
rům, kteří významnou měrou pomohli 
k uspořádání tradiční krnovské spor-
tovní akce. Mgr. Petr Juřina, ředitel ZŠ 
Smetanův okruh

V domově důchod-
ců na Rooseveltově ulici 
se v pátek 28. listopadu 
uskutečnilo jednání koor-
dinační skupiny komunit-
ního plánování sociálních 

služeb města Krnov rozšířené o sociální 
pracovníky a vedoucí zařízení sociálních 
služeb na Krnovsku. Hostem pracovního 
setkání, kterého se zúčastnilo téměř šest 
desítek zájemců, byl i koordinátor pro-
cesu plánování rozvoje sociálních služeb 
v Moravskoslezském kraji Mgr. Michal 
Potocký. 

„Na programu bylo především při-
pomínkové řízení k cílům střednědobého 
plánu sociálních služeb města Krnova 

na léta 2009 až 2011, který v současné 
době připravujeme metodou komunitní-
ho plánování. Podklady k němu vytvo-
řili jednotlivé pracovní skupiny i členové 
Triády komunitního plánování sociálních 
služeb a jeho cíle vyplývají z potřeb uži-
vatelů sociálních služeb a občanů,“ uved-
la členka triády komunitního plánování 
sociálních služeb a vedoucí oddělení 
sociálních služeb a sociální pomoci od-
boru sociálního Vlasta Patíková a zdů-
raznila, že se jedná prozatím o pracovní 
materiál, jehož cíle budou ještě dopraco-
vány podle osnovy prvního komunitní-
ho plánu sociálních služeb. „Jeho součástí 
bude narozdíl od předchozího plánu také 
popis současných poskytovatelů sociálních 

služeb, jejich udržitelnost a rozvoj. Nyní 
budeme jeho cíle doplňovat a dáváme 
prostor občanům k vyjádření. Předpoklá-
dáme, že plán předložíme zastupitelstvu 
ke schválení v červnu příštího roku,“ do-
dala Vlasta Patíková. 

Připomínky k pracovnímu návrhu 
střednědobého plánu sociálních služeb 
města Krnov přijímají pracovnice oddě-
lení sociálních služeb a sociální pomoci 
Vlasta Patíková, tel. 554 697 252, e-mail: 
vpatikova@mukrnov.cz nebo Petra Za-
vadilová, tel. 554 697 233, e-mail: pzava-
dilova@mukrnov.cz. 

Pro sociální pracovníky zařízení 
připravili pracovníci oddělení sociál-
ních služeb a sociální pomoci odboru 

sociálního Městského úřadu v Krnově 
zajímavý program, v němž je seznámili 
s novelou zákona č. 108/2006 Sb., o so-
ciálních službách, kterou vláda předlo-
žila ke schválení Poslanecké sněmovně 
a měla by začít platit od 1. 7. 2009. „Dále 
jsme se s nimi podělili o zkušenosti ze so-
ciálních šetření při vyřizování příspěvku 
na péči. Sociální pracovníci se dozvědě-
li, jak toto šetření probíhá, co je potřeba 
k podání žádosti, jak se pohlíží na plnění 
úkonů stanovených zákonem a podobně. 
Řešili jsme s nimi také otázku ověřování 
podpisů nebo pravosti listiny, ustanovení 
zvláštního příjemce důchodových dávek 
nebo příspěvku na péči a další,“ uzavřela 
Vlasta Patíková.

Cíl 1: Umisťování osob se specifi ckými 
potřebami
Opatření: provést analýzu, vypracovat 
podklad pro Krajský úřad Moravsko-
slezského kraje.
Cíl 2: Pokračovat v informování veřej-
nosti o sociálních službách
Opatření: vytvoření webových stránek 
komunitního plánování sociálních slu-
žeb města Krnov, jednou za čtvrt roku 
informovat veřejnost o sociálních služ-
bách v Krnovských listech, nejméně dva-
krát ročně uspořádat setkání sociálních 
pracovníků za účelem předávání infor-
mací a praktických zkušeností.
Cíl 3: Uspokojování skutečných a re-
álných potřeb seniorské veřejnosti 
na území města Krnova
Opatření: analýza zájmů a skutečných 
potřeb seniorů.
Cíl 4: Pokračovat v odstraňování bari-
ér ve městě Krnově
Opatření: vypracovat komplexní bezba-

riérové trasy ve městě, zpracovat trasy 
lavičkostezek.
Cíl 5: Při výstavbě nových bytů v Krno-
vě počítat s bezbariérovými sociálními 
byty
Opatření: zjistit počet obyvatel, kteří by 
splňovali požadavky v těchto bytech, 
spolupracovat s odborem správy majet-
ku města MěÚ Krnov.
Cíl 6: Rozvoj individuální práce s ro-
dinou
Opatření: podpora terapeutických a me-
diačních služeb pro rodiny s návaz-
ností na sociální služby poskytovatelů. 
Dílčí aktivity: udržení lidských zdrojů 
ve stávající organizaci, průběžné škole-
ní pracovníků, spolupráce s oddělením 
sociálně-právní ochrany dětí, multidis-
ciplinární spolupráce formou tzv. přípa-
dových konferencí. 
Cíl 7: Vytvoření systému psychologické 
podpory

Cíl 1: Zkvalitnění života seniorské ve-
řejnosti
Opatření: realizace informační kampa-
ně o alternativních službách pro senio-
ry, informační kampaň pro představení 
osobních strážců a pomocníků pro seni-
ory, např. seniorské linky.
Cíl 2: Podpora vzniku chybějících soci-

álních služeb pro seniory
Opatření: přemístit stávající kapacitu 
Domova důchodců Ježník, vznik nového 
oddělení pro muže se zvláštním režimem 
v Domově důchodců Ježník, rozšíření 
nabídky služeb pro seniory (odlehčovací 
služby, denní stacionář).

Cíl 1: Odstranění bariér ve městě Kr-
nově
Opatření: zajistit zapůjčení schodolezu 

fi rmou Kedar, aby bylo umožněno zpří-
stupnění veřejných budov pro vozíčkáře 
ve městě Krnově, pravidelně žádat o do-

taci z rozpočtu města na provedení kon-
troly provozu schodolezu. 
Cíl 2: Poskytování služeb respitní péče 
pro cílovou skupinu dětí a mládeže se 
zdravotním postižením a autismem
Opatření: otevřít a provozovat respitní 
péči pro děti se zdravotním postižením 
a autismem.
Cíl 3: Rozvoj dobrovolnictví pro lidi se 
zdravotním postižením
Opatření: otevření a provozování profe-
sionální dobrovolnické agentury.
Cíl 4: Poskytovat sociální službu – so-
ciálně terapeutická dílna
Opatření: poskytovat sociální službu - 
sociálně terapeutická dílna pro osoby 
s mentálním a kombinovaným postiže-
ním (kapacita 15 míst), poskytovat soci-
ální službu - sociálně terapeutická dílna 
pro osoby s duševním onemocněním 
(kapacita 10 míst).

Cíl 5: Poskytování služby péče o osoby 
v domácím prostředí ve večerních ho-
dinách
Opatření: rozšířit dostupnost Pečovatel-
ské služby nebo Osobní asistence ve ve-
černích hodinách především při osobní 
hygieně, při podávání stravy, při přemis-
ťování na lůžko. 
Cíl 6: Poskytování služby průvodcov-
ská a předčitatelská služba
Opatření: zajistit poskytování služby 
průvodcovská a předčitatelská služba.
Cíl 7: Rozšíření kapacity služby – pod-
pora samostatného bydlení
Opatření: rozšíření kapacity služby - 
podpora samostatného bydlení pro oso-
by s mentálním a duševním onemocně-
ním, v roce 2009 o deset uživatelů, zajistit 
samostatné bydlení pro osoby s tělesným 
postižením, v roce 2009 o dva uživatele.

Cíl 1: Zefektivnit spolupráci s organi-
zacemi při hledání práce
Opatření: vytvořit systém, v němž by 
občané cílových skupin mohli vykonávat 
běžné práce, pro které není potřeba vy-
soké kvalifi kace.
Cíl 2: Prohloubit informovanost a pre-

venci rizikového chování
Opatření: zrealizovat informační kam-
paň.
Cíl 3: Rozšířit terénní práci pro speci-
fi cké závislosti
Cíl 4: Najít řešení umístění uživatelů 
pod vlivem alkoholu anebo drog

Cíl 1: Vznik a rozvoj občanské porad-
ny
Opatření: zaregistrovat sociální službu – 
odborné sociální poradenství. 
Cíl 2: Prevence v oblasti sociálně pato-
logických jevů u rizikových skupin dětí 
a mládeže

Opatření: rozvoj a podpora terénní prá-
ce.
Cíl 3: Rozvoj vzdělávacích činností pro 
romské děti a mládež
Opatření: podpora mimoškolního vzdě-
lávání romských dětí a mládeže.
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Městské muzeum
Výstavní síň otevřena Út – Ne 9.00 – 17.00 
PŘÍBĚHY, NA KTERÉ SVÍTILO SLUNCE 
– výstava prací žáků ZUŠ Krnov. 
Městská knihovna
Soukenická ulice
STAŇ SE ILUSTRÁTOREM KNIH KAR-
LA ČAPKA – výstava dětských kreseb ze 
stejnojmenné soutěže. 
Středisko volného času Méďa
MIKULÁŠSKÁ BESÍDKA – Mikulášská na-
dílka, zdobení perníčků, zpívání koled, lití 
olova, výlov kaprů a další. Pá 5.12. (16.30).
VÁNOČNÍ VÝSTAVA – So 6.12. – St 10.12. 
O NEJ VÁNOČNÍ STROMEČEK – výstava 
soutěžních prací. Vernisáž Po 8.12. (10.00).
ŠACHOVÝ PŘEBOR ŠKOL – Pá 12.12.
VÁNOČNÍ TRADICE – seznámení s tra-
dicemi Vánoc, praktická úprava vánoční-
ho stolu, výroba dárku, ozdob, zápichu. So 
13.12. (14.00 – 17.00). 
VÁNOČNÍ SHOW TANEČNÍHO CENT-
RA – So 13.12.(16.00). 
Loutkářský soubor Krnováček
SVČ Méďa, Dobrovského ulice
ZVÍŘÁTKA A LOUPEŽNÍCI – loutkové 
představení. Ne 14.12. (15.00). 
Kofola music club
JIŘÍ SCHMITZER - host Jananas. Pá 5.12. 
(20.00). 
MIKULÁŠSKÉ SWINGOBRANÍ – Big-
Band, dixielandy ZUŠ Krnov, trio JoJaRad 
+ host Jiří Slavíček. So 6.12. (20.00). 
VLADIMÍR MIŠÍK ETC – host Olin Ne-
jezchleba. So 13.12. (20.00). 
HORKÝŽE SLÍŽE – Pá 19.12. (20.00)
Kavárna čajovna Ninive 
Dvořákův okruh 21, budova ZUŠ s.r.o.
VÝSTAVA BUDÍKŮ A HODIN
H. R. GIGER – portrét švýcarského surre-
alistického malíře, přednáší a promítá Jan 
Cogan a Jan Kuba. St 10.12. (18.00). 
PRÁZDNINY NA STŘEŠE SVĚTA - o pu-
tování po indické části Himalájí přednáší 
Adam Kubesa. Po 15.12. (18.00).
VIDÍME TY? KTEŘÍ NEVIDÍ – ukázka 
a předvedení kompenzačních pomůcek 
pro nevidomé a beseda. Pá 19.12. (15.00). 
Evangelický kostel
II. ADVENTNÍ KONCERT – krnovský 
muzikant Daniel Bartoš (housle), studenti 
Střední umělecké školy varhanářské v Kr-
nově Stanislav Smoček a Tomáš Jeřábek 
(varhany). Výtěžek je určen pro denní sta-
cionář Benjamín. Koncert je spojen s pro-
dejní výstavkou výrobků uživatelů služeb 
Slezské diakonie. Ne 7.12. (16.00). 
III. ADVENTNÍ KONCERT – Gospel 
Night 2008 – gospelový večer v podání 
Tensingu ČR, bubenické vystoupení dětí 
z Dětského domova (DD) v Lichnově. Kon-
cert je spojen s prodejní výstavkou výrobků 
dětí z dětského domova. Výtěžek je určen 
pro děti z DD Lichnov. Ne 14.12. (16.00). 
Galerie Maya
Opavská 39, Krnov
Prodejní doba: Po – Pá 9.00 – 11.30, 12.30 
– 17.00, So 9.00 – 12.00. 

Sport
Bazén
Program bazénu a ledové plochy on-line 
na www.krnov.cz/sport. 
Pá 5.12.: 12.30 – 15.00, 17.00 – 21.00 (+ po-
jištěnci OZP), So 6.12.: 9.00 – 21.00, Ne 
7.12.: 8.00 – 10.00, 12.00 – 17.00, Po 8.12.: 
6.30 – 8.00, 10.00 – 14.00, 20.00 – 21.00, 
Út 9.12.: 12.00 – 16.00, 19.00 – 21.00, St 
10.12.: 11.00 – 16.30, 19.00 – 21.00, Čt 
11.12.: 9.00 – 16.00, 19.00 – 21.00, Pá 
12.12.: 12.30 – 15.00, 17.00 – 21.00 (+ po-
jištěnci OZP), So 13.12.: 9.00 – 21.00, Ne 
14.12.: 8.00 – 10.00, 12.00 – 17.00. Infor-
mace na tel.: 554 614 494. 
Sauna
Po: 11.00 – 16.00 (ženy), 16.00 – 20.00 
(společná), Út: 11.00 – 20.00 (muži), St: 
11.00 – 20.00 (ženy), Čt: 11.00 – 20.00 
(muži), Pá: 11.00 – 20.00 (ženy), So: 9.00 – 
19.00 (společná), Ne: 9.00 – 16.30 (jen pro 
rodiny s dětmi a pro páry). 
Zimní stadion
Pá 5.12.: 12.00 – 14.00, 18.00 – 19.30, So 
6.12.: 10.00 – 11.30 (jen hokejky), 14.00 – 
15.30, Ne 7.12.: 10.00 – 11.30 (jen hokejky), 
14.00 – 15.30, 18.00 – 19.30, Po 8.12.: 8.00 
– 14.00 (po domluvě 1/

3
 nebo ½ hokejky), 

18.00 – 19.30, Út 9.12. – Pá 12.12.: 8.00 – 
14.00 (po domluvě 1/

3
 nebo ½ hokejky), So 

13.12.: 10.00 – 11.30 (jen hokejky), 14.00 – 
15.30, 18.00 – 19.30, Ne 14.12.: 8.00 – 9.30 
(jen hokejky), 18.00 – 19.30, Po 15.12.: 
8.00 – 14.00 (po domluvě 1/

3
 nebo ½ hokej-

ky), 18.00 – 19.30, Út 16.12. – Pá 19.12.: 
8.00 – 14.00 (po domluvě 1/

3
 nebo ½ hokej-

ky). Rozpis hodin pro veřejnost na vývěs-
ce u vstupu na stadion. Informace na tel.: 
554 611 397.
Sportovní areál K3
www.jastour.cz
Tenis, badminton, stolní tenis. Po – Pá 
(8.00 – 19.00), So – Ne (10.00 – 19.00). 
Objednávky na tel.: 552 302 181-2, e-mail: 
jastour@jastour.cz.
Klub českých turistů
Více informací na www.kctkrnov.cz
So 6.12. Bruntál – Široká Niva. Odjezd 8.21 
hod. Hl. nádr. ČD Krnov.
So 13.12. Ježnickými lesy – rozloučení s tu-
ristickým rokem 2008 v restauraci Pohoda 
na Ježníku. Odchod v 8.30 hod. od Hl. 
nádr. ČD Krnov.

Karatisté přivezli třináct medailí Atleti na Vánoční laťce zabodovali

Střednědobý plán sociálních služeb města Krnov zpracovaný metodou komunitního plánování
Koordinační skupina KPSS

Pracovní skupina Senioři

Pracovní skupina Zdravotně postižení

Pracovní skupina Obtížné životní situace

Pracovní skupina Děti, mládež rodina

Děti se ve škole dozvěděly všechno o svatém Martinovi

Připravuje se střednědobý plán sociálních služeb města Krnov

Legenda o svatém Martinovi a zvyky, 
které se na sv. Martina kdysi dodržovaly, 
tvořily základ dvouměsíčního projektu 
s názvem Tradice a zvyky na svatého 
Martina, které k tomuto významnému 
podzimnímu svátku pro své žáky připra-
vily učitelky třetích tříd základní školy 
na Smetanově okruhu Radka Pethsová 
a Jana Hlaváčková. 

„V průběhu dvou měsíců se děti sezna-
movaly s legendou o svatém Martinovi, 
s pranostikami, hádankami, pracovaly 
s textem, učily se básničky, zpívaly písnič-
ky, vyráběly si lampiony i vojenské čepice. 
Veškeré potřebné informace získávaly při 
práci na počítačích s využitím internetu 
a také dataprojektoru,“ uvedla Jana Hla-
váčková a její kolegyně Radka Pethsová 
dodala: „Vše, co děti dělaly, si zazname-
návaly do speciálního sešitu, který jim 
bude získané informace o svátku svatého 
Martina ještě dlouho připomínat. A my 
věříme, že si v něm rádi zalistují i jejich 
rodiče.“ 

Vyvrcholením projektu bylo dvou-
denní ukončení akce s přespáním 
ve škole, které se uskutečnilo 10. a 11. lis-

topadu. Ve večerním programu děti 
seznámily rodiče formou divadelního 
představení jak se samotnou postavou 
svatého Martina, tak s mnoha tradicemi 
a zvyky, které s jeho osobou souvisí. Ro-
diče si s dětmi také zahráli hry, zazpívali 
si s nimi a byli účastníky jejich lampió-
nového průvodu. Nakonec byli všichni 
odměněni martinskými rohlíčky, které 
děti během dopoledne upekly společně 
se svými třídními učitelkami. Po odcho-
du rodičů čekala na děti ještě celá řada 
her spojených s pověstí O ztracených 
podkůvkách Martinova koně, zpívání, 
povídání a sladké usínání ve spacácích 
ve třídách. 

Na druhý den, po společné snídani, 
si žáčci zasoutěžili a čekalo je závěrečné 
shrnutí dvoudenního projektu. Děti sklá-
daly obří puzzle s vyobrazením svatého 
Martina na koni a spojovaly jednotlivé 
části pranostik. Společně s učitelkami si 
celý projekt shrnuli formou skupinové 
práce, kdy jednotlivé skupiny výtvarně 
zpracovávaly veškeré informace o sva-
tém Martinovi, které se během projektu 
dozvěděly. A že se projekt skutečně po-

vedl, dokazují slova žáčků, která zazněla 
po jejím skončení. Nejčastěji se objevo-

vala věta: „Bylo to to nejlepší, co jsme do-
sud ve škole zažili.“                              (dc)

S legendou o svatém Martinovi se žáci seznámili během podzimního výletu na Ježečkův 
palouk, kde hráli různé hry o koních a vojácích.

Sport


